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Ata da segunda sessão ordinária da segunda
Sessão Legislativa da oitava legislatura da Câmara
Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.
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Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis às 17:30 horas, nesta
cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua São

Benedito, s/n - Santo Antônio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia Katiane
dos Santos de Souza, Cleusinei Santana Silva, Davids Lopes Lima, Eliane Silva de Oliveira,
Juliana dos Santos Vieira, Leory Cutrim dos Santos Sobrinho, Miriam Carneiro Costa, Patrícia
Albuquerque Paiva, Romério Bezerra Lima, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Tarcísio
Augusto Bezerra Paiva, sob a presidência da vereadora Jullana dos Santos Vieira, secretariados
os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, reuniram-se em sessão ordinária da oitava
legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em
nome de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. Continuando, a Senhora
Presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior, ao fim da qual colocou a mesma em
discussão. Terminada a díscussão a mesma foi aprovada. Em seguida a Senhora Presidente
comunicou que se encontram na secretaria da Casa, para ordem do dia: Requerimento no
LS 12026 - Vereadora Miriam Carneiro Costa; Requerimento no t4l2026 - Vereador
Ruidouglas de Almeida Rodrigues; Requerimento no 1512026 - Vereador Ruidouglas de
Almeida Rodrigues; Requerimento no 16/2026 - Vereador Tarcíslo Augusto Bezerra Paiva;
Requerimento no 17 12O26 - Vereadora Juliana dos Santos Vieira; Requerimento no
tAl2026 - Vereadora Juliana dos Santos Vieira; Requerimento no t9l2026 - Vereadora
Juliana dos Santos Vieira; Requerimento no 20 I2026 -Vereadora Juliana dos Santos Vielra;
Proieto de Lei no O4l2026 - Poder Executivo, Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir
crédito adicional, especial ao orçamento vigente e dá outras providencias; Projeto de Lei no
05l2026 - Poder Executivo - Caráter de Urgência, "Dispõe sobre o reajuste do vencimento
dos servidores públicos da educação básica do munícípio de Alto Alegre do Maranhão e dá
outras providências"; Projeto de Lei no OG l2026 - Poder Legislativo - Vereadora Patrícía

Albuquerque Paiva, "Dispõe sobre a revitalização, urbanização e criação do Espaço de Lazer e

Turismo da Barragem do Rio Tapuio no Município de Alto Alegre do Maranhão"; Proieto de
Lei no O7 12O26 - Poder Legislativo - Vereadora Patrícia Albuquerque Paiva, "Dispõe sobre a
instituíção do Banco Municipal de Empregos para Mulheres Vítimas de Violência Doméstica no
Município de Alto Alegre do Maranhão e dá outras providências"; Projetode Lei no O8/2O26
- Poder Legislativo - Vereador Tarcísio Augusto Bezerra Paiva, "Institui o Programa Municipal
de Formação Continuada de Professores para a Educação Inclusiva no âmbito da Rede

Municipal de Ensino de Alto Alegre do Maranhão - MA, e dá outras providências". Continuando,
a Senhora Presidente autorizou a leitura dos requerimentos, obedecendo à ordem numérica,
ao fim da qual os colocou em discussão, ocasião em que seus autores se pronunciaram em
favor de suas proposições. Colocados em votação, os mesmos foram aprovados. Em seguida,
a Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no 0612026 ao fim da qual

encaminhou o mesmo às Comissões competentes para emissão de parecer no prazo
regimental. Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leítura do Projeto de Lei no

0712026 ao fim da qual encaminhou o mesmo às Comissões competentes para emissão de
parecer no prazo regimental. Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto
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de Lei no 0812026 ao fim da qual encaminhou o mesmo às Comissões competentes para
emissão de parecer no prazo regimental. Em seguida, a Senhora Presidente autorizou a leitura
do Projeto de Lei no 0412026 e de seu parecer, ao fim da qual colocou o mesmo em discussão.
Terminada a discussão, o projeto de lei no 0412026 foi aprovado. Continuando, a Senhora
Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei no 05/2026 - Autoria: Poder Executivo, "Dispõe
sobre a alteração do piso salarial dos profissionais do magistério público do Município de Alto
Alegre do Maranhão, na forma que especifica". Ao fim da leitura a senhora presidente
consultou o plenário sobre a conveniência da votação do mesmo em regime de urgência
especial, o que foi aprovado. Continuando, a senhora presidente solicitou à Comissão de
Educação, Cultura, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente que emitisse parecer sobre a matéria.
Após a leitura do parecer, a senhora presidente colocou o mesmo em discussão. Colocado em
votação, o parecer foi aprovado. Em seguida o Projeto de Lei foi colocado em discussão.
Terminada a discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. Durante o Grande Expediente,
os vereadores utilizaram a tribuna para apresentar demandas e destacar ações de interesse
da população. O vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho agradeceu a presença de
todos e destacou o trabalho da vereadora Miriam na construção do parecer do projeto de lei.
Ressaltou a impoÍtância dos requerimentos, especialmente na área de infraestrutura, como
instrumento fundamental para atender as demandas da população, defendendo a continuidade
das ações entre gestões. Informou ainda que, por meio de articulação com o Governo do
Estado, o município será contemplado com obras de asfaltamento, e convidou a população
para acompanhar o início dos trabalhos na região da Jerumenha até a Trizidela. Finalizou
agradecendo a todos os presentes. A vereadora Miriam Carneiro Costa relatou ter sido
procurada por estudantes universitários que enfrentam diflculdades com o transpote,
especialmente no turno diurno. Reconheceu os avanços já realizados pela gestão municipal no
atendimento aos alunos do período noturno, mas destacou que ainda há estudantes sem
acesso ao serviço. Sugeríu que o Poder Executivo avalie a ampliação do transpofte universitário
ou a concessão de auxílio financeiro parcial aos estudantes, bem como propôs a elaboração
de projeto de lei que garanta esse direito de forma contínua. Finalizou ressaltando a
importância do incentivo à educação e agradecendo a presença de todos. A Senhora
Presidente complementou a fala da vereadora relatando que, em reunião anterior, foi
discutida a questão do transporte universitário, sendo sugerido o encaminhamento de projeto
de Lei por parte do Poder Executivo, por se tratar de matéria de sua competência. Informou
que a proposta foi apresentada ao sargento, que se comprometeu a levá-la à prefeita.
Destacou ainda que há diversas demandas da população quanto às vagas no transporte
universitário e defendeu a criação de legislação específica para garantir respaldo legal à política
pública já existente. A vereadora Patrícia Albuquerque paiva destacou que,tm reunião
com a prefeita, foi discutida a importância de um projeto de Lei que garanta a continuidade
do transporte universitário nas futuras gestões. Ressaltou o empenho da atual administração
na ampliação do serviço e manifestou expectativa de que o atendimento possa se tornar
integral. Finalizou agradecendo pela palavra. Nada mais a tratar, a senhora presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a
oresente'(,L^", oueíl depoig de lida e achada conforme,
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será por todos assinada. Eu
Secretária da Mesa Diretora

lavrei esta e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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